

SAKRAMENTI

Sakramentat krštenja primili su:

Fran Mesić, sin Krunoslava i Marije rođ. Franjić
Leona Sušac, kći Alena i Ivane rođ. Jozić
Antonela Šesto, kći Deana i Valerije rođ. Vinković
Ana Pereglin, kći Krešimira i Silvije rođ. Jurčević
Nicole i Carmen Durmiš, kći Slavena i Magdalene rođ. Zirdum
Neka ih Bog blagoslovi i čuva u ljubavi njihovih roditelja!

Iz ovog života u vječno zajedništvo s Bogom pozvani su:

Ivan **Vukoje**, r. 1918.
Gordana **Vitez** rođ. Krznarić, r. 1949.
Ana **Pandža** rođ. Čugura, r. 1938.

Neka im Gospodin podari svoj mir.

DAROVALI SU ZA POTREBE CRKVE

Mira Boček, Hlišića 22	Stjepan Matičević, Novaka 67
Ante Teskera, Kumičića 149	Marko Bogunović, Klaića 55
Ob. Zirdum, Matoša 17	Ankica Orešković, Budaka 15
Anica Marijić, Budaka 15	Željko Jelenc, Dubravčića 29
N. N.	Kata i Zdravko Tolić, Katančića 12
Manda Sulić, Budaka 32	Goran i Veronika Trtanj, Runjanina 25
Ivan Opačak, Osječka 64	Stipo Aračić, Kumičića 96
Marko Ruskaj, Osječka 125	Manda Pavlović, Mostarska 12

Darovateljima hvala, popis je do 19. rujna 2014.

Uplatom na žiro račun, i to je način kako možemo darovati za potrebe župne zajednice:

Župni ured Duha Svetoga - Slavonski Brod, HR582340009-1110071744

Poziv na broj 1170287

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

ponedjeljak: ne radi

utorak, srijeda, petak: od 9:00 do 12:00 i od 16:00 do 18:00 sati

četvrtak i subota od 9:00 do 12:00 sati

Za hitne slučajeve nazvati: **091 536 05 12**

vlč. Drago Marković
župni vikar

vlč. Florijan Kvetek
župnik



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE DUHA SVETOGA, SL. BROAD
Broj 3., godina XII.

E. Kumičića 16, 35000 Slavonski Brod
tel./faks: 035/410-559
www.zupa-duha-svetoga-sb.hr
E-mail: zupaduhassetog@gmail.com

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

22.09. ponedjeljak	18:30	+ Ivo Cvetković, Kata Majcen i iz ob. Đurić
23.09. utorak	18:30	+ Jozo i Eva Mijić sv. Pio iz Pietrelcine
	19:00	misa u naselju Matija Ivanić
24.09. srijeda	18:30	+ Tomo Barić i Lucija Matanić
25.09. četvrtak	18:30	+ Ivan Marunica
26.09. petak	18:30	+ Antun Petrović i iz ob. Blažeković
27.09. subota	7:30	+ Mijo, Franjka i Josip Kovačević Sv. Vinko Paulski

28. 09. nedjelja - XXVI. kroz godinu

8:00 + Josip Matić

10:00 za župljane

11:30 misa u naselju Matija Ivanić

18:00 + Adam Mikić i iz ob. Mikić i ob. Čaldarević

29.09. ponedjeljak	18:30	+ Mijo i iz ob. Kikinac sv. Mihael, arkandjel
30.09. utorak	18:30	+ iz ob. Hometa, Krep i Juričić sv. Jeronim
	19:00	misa u naselju Matija Ivanić
1.10. srijeda	18:30	+ Ljudevit Kramar sv. Terezija od Djeteta Isusa
2.10. četvrtak	18:30	+ Ivica Lipovac sv. Anđali Čuvari
3.10. petak	18:30	+ iz ob. Marijić PRVI PETAK
4.10. subota	7:30	+ Franjo i Ivka Dujak sv. Franjo Asiški

5.10. nedjelja - XXVII. kroz godinu

8:00 + Šimo Katinić, Ivka, Petar, Alojzije i Ilija Mandić

10:00 za župljane

11:30 misa u naselju Zrinski-Frankopan

18:30 + Augustin i Janja Barbarić

ČASOSLOV - SRIJEDOM UZ VEČERNJU MISU

Časoslov ili Brevijar je poseban oblik molitve što ga je stvorila Crkva da njime zajednica Boga iskazuje dužno štovanje posvećujući pojedine sate dana, na korist ljudi. Svi su vjernici pozvani da se uključe u javnu molitvu Crkve tj. moljenje časoslova. Svatko prema svojim mogućnostima. Časoslov je i odgovor na našu potrebu svakodnevne molitve kada kao kršćani vršimo Isusovu zapovijed: "Treba svagda moliti i nikada ne sustati" (Lk 18,1). Molitva Časoslova nam pomaže u revnosti naše svagdanje molitve.

EUHARISTIJSKO - KLANJANJE - ČETVRTAK U 19 SATI

Crkvena se zajednica okuplja oko euharistije kako bi se klanjala najdragocjenijem blagu koje je Isus ostavio.

„Najvažnije je klanjanje: cijela okupljena zajednica gleda prema oltaru gdje se slavi žrtva i gdje joj se klanja. Ali, ja vjerujem u poniznosti to kažem da smo možda mi kršćani pomalo izgubili smisao za klanjanje te mislimo: idemo u hram i okupimo se kao braća - što je lijepo i dobro - no, središte je tamo gdje je Bog; i mi se Bogu klanjamo“ - objasnio je Papa Franjo. Molimo se Gospi da nam pomogne ponovno otkriti ljrpotu euharistije i učiniti od nje središte svoga života, osobito na nedjeljnoj misi i u klanjanju.

PROBA SREDIŠNJEG ZBORA - PETAK U 19 SATI

PROBA ZBORA MLADIH - SRIJEDOM U 19:30

Liturgijsko pjevanje je - pjevanje vjere i proslave Crkve koja se raduje svomu Gospodinu. Ono je trajno nastojanje da se ista vjera izrazi novom pjesmom, a ta nova pjesma ne izvire iz novih nota, nego iz novosti srca, iz ljubavi, iz istine koju nosi Radosna vijest.

"Braćo i sestre, vama je dan glas; dar pjevanja, da život oblikovan Kristovom novošću njegovom pjesmom prenesete u zajednicu vjernika. Vi nosite glas Crkve koja moli i koja vjeruje. Time ste navjesticitelji i slavitelji Božje riječi, evangelizatori i svjedoci vjere. Puno je važnija ona glazba koja govori u crkvi i povezuje srca u isto slavlje. Ta je glazba i to je pjevanje crkvena služba. Iskustvo nas uči da su članovi crkvenih zborova uvijek bili čvrsti oslonci života župe, svjedoci vjere i privrženosti bližnjima. Koliko se samo puta ljudi susretnu i o svojoj vjeri započinju govoriti baš zbog toga što ih veže pjevanje u župi." - biskup Šaško.

SUSRET MINISTRANATA U SUBOTU - 4. LISTOPADA U 10 SATI.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

«Krunica je Mariji najdraža molitva. Najobljubljenija je među svecima, najčešća među narodom, najpotvrđenija od Boga divnim čudesima, obogaćena od Marije najvećim obećanjima.» – blaženi **Bartol Longo**

Sveti Franjo Saleški rekao je da je najbolji način molitve upravo krunica.

Sestra Lucija iz Fatime za krunicu je rekla: «Blažena Djeвица Marija je krunici podarila takvo djelovanje, da ne postoji nijedan materijalni, duhovni, nacionalni ili međunarodni problem, koji se putem nje i naše žrtve ne bi mogao riješiti.»

Papa Ivan Pavao II.: «Krunica je moja najdraža molitva. Divna, krasna molitva! Divna u svojoj jednostavnosti! Divna u svojoj dubini!»

Sveti Ljudevit Montfort napisao je: «Krunica je najmoćnije oružje za dodirnuti Srce Isusovo, našega Otkupitelja, koji je toliko volio Svoju Majku.»

«Krunica je bičevanje đavla» – **papa Hadrijan VI.**

«Krunica je sažetak cijelog Evanđelja» – **papa Pavao VI.**

Sveti Ivan Bosco reče jednom posjetitelju svoga Zavoda koji se divio redu, radu, disciplini i veselosti dječaka ovo: «Znajte, kad bih ja uklonio iz Zavoda moljenje svete krunice, u isti tren nestalo bi iz mog Oratorija i reda i rada i nauke i veselosti, čemu se vi toliko divite.»

«Kako li je samo lijepa obitelj koja moli krunicu svaku večer» – **papa Ivan Pavao II.**

Papa Pio IX. u jednom od svojih govora rekao je: «Djeco, pomozite mi pobijediti zla koja muče Crkvu i ljudsko društvo, ali ne mačem, nego krunicom.»

Kad bi pitali **sv. Pija iz Pietrelcine** zašto toliko moli krunicu, rekao bi: «Ako je Gospa, bilo gdje da se ukazala, uvijek živo preporučivala molitvu svete krunice, ne čini li ti se da za to mora postojati valjan razlog?»

«Krunica je molitva koja me uvijek prati. To je molitva običnih ljudi i svetaca... To je molitva iz srca», **papa Franjo.**

Naša Gospa ima 117 naslova. U Fatimi je odabrala: «Ja sam Kraljica svete krunice». Pozvala je cijeli svijet na molitvu krunice: «Svaki dan molite krunicu kako biste isprosili mir svijetu.»

